


. Jw‘ !

TV aaadl Gl SUs
( QYJJJ.AJ‘ )
Cp s dzala Q) ) gl
L) g




e daul )l 5 yualall




O8N sge s gasass — R MM o83 :16.3.3 Ak
| ol (VLA o) gind 3kt i - ker(F) > M
¢ foi=0 (1)
(fog=0cun dasisasass =R giP M 5¥s5a-RP S 13 2)
S bl daay 6P 3> Ker(f) was aisirgass — R g 4ld

-
-
[




O 15.3.1 A bl (pa B yila pei (2) las peasby (1) roladl

A eVl Gasas Abash il e Geel 5,85 5, elacy
badl oS 13 27,33 A8

O > AL f}z’vf ol >AMT—>0

o Vii '

0 I -2 51 Y si" 50

»

Ol gia oY oy ‘1_9.1-9-.“' ¢ho 38 yeg098 — R 5 V5250 — R e ilgal
T OB ¢ Ol el Gliagsan

¢ohhe f <= ollie ¥ 5 a (1)

¢ gale f <= el ¥ s a (2)

a3 a9 B < la3diesil ¥ s a (3)



ola oyl
sl e has Bhaall o La L Ker(B) o x oSl (1)

(7es)=(ve B)x) =v(L(x)) =w(0)=0

= s5(x)=0 (oilds y )
=>x € Ker(s) = Im(s)
sOB e Lag baladall o Lagy /(X)) = x OsSs Cum M'Sx" 225 o3
(Hoa}x)y=u(a(x))=(Bot)x) = LX) = L(x)=0
cOfa @ Sy ca(x)=0 gl (Ohfa 1) dsgsea Allge ML Ll oS,
| Olfe B sex=0(x")=0 5 x'=0 al,
V) =p(x") M ey o Lugy cL73u(y)dinie Loy 5% (2)
:0M g bbidl G lay o sde s OY s(x)=x" s M 5 x”
v(B(x)) = (vo B)x) = (¥ o 5)(x) = y(s(x))
=y(x")=v(y)

= WB)-3)=0
=> f(x)—y e Ker(v) = Im(x)



Moy y=alx) dope @ oy L3y a(y)=px)-y &4

13l

Fx)=y=uly)=ule(x) =(uea)x)
=(Ben)(x) = B(x)
= ¥=Blx~Hx"))
2 By
0 {2) 5 (1) 0o 5 8ke 7 (3)
Blddl o dueni Saie MT=L" g M'=L" Al A Y uld
:‘Fﬁl



O M'— L —— M" ——0

s i ) S 13y L a3sisesid B o dbbag Bba Vi S 13
IS e Talad o)

0 s M sM BM — M —30

A gl o) g Ll
0—— M s M ——M" ——0

el g pandll B A8 pag5d 5 bl ¢ senall N AslSe



Sioll lalgueli 4 — 3
R ENEENPI | '5_}9.-'-*951‘ 371]1_91"“ USI

0——M, S srf—& sAf, — 0 (1)
Am(f) = Ker(g) 5 e g coitiia f o 35 A gl o34 Anea
O 13 5 kbt (1) A il et 11,43 odu 2l
Im(f)=ker(g)
A 515k laa

Ol el 5588 (e opilina pdasey pae g 5 p 0SH :2.4.3 JUae




ﬂ—~}EF—LaEP3 —57,—0 (3)

89 0 s B 3fm=pm 5 I, 3a(m)=gn Cn jas
O 0 R (2) A of (olbesdl LAY skl e o ce i
O Akl Ayl gl e Agen S ity ol e @il . i ¥ (3)
| .dﬂ}d‘EjEn

g A0 GG L e e f 138 o 01 4 0
Y 5 kit s




13 aaeaill AN giall Cals 13 :3.4.3 4l

0 sM,—L >af—E 5Af, >0 C))

A Sl 5l G cdasaiaa cole il jegags — R 5 ¥ 93 pe ~ R (e Adlgall
tao f =i, 0% Cussca i M —>AM, 258 yaga3s 3ns (1)
tgoe B =i, O Cuny B M, >M 25530548 ds (2)

25 3kadie (4) Aal gl (3)
A =Im(f) PKer(a)

= Ker(g) P Im(2)
=M, M,
CAsgsaall A A G5kl B @ e 3al e sasedl o) O <WLAN 238 JS Y

-O2all e B e S8y e bl Ga oW el SlLkbE L ((4)
:edaie L x e M Sl ¢ (Bima (1) L‘ﬁ a1 ola sl
a(x— fla(x)) =a(x) —(a° fNa(x) =a(x)—i, (a(x)

=a{x)—a(x)=0
= x— flcx(x & Ker(a)



= xeIm{f)+Ker(e)

=M= Im(f)+Ker(a'}

vaie M, 2x, s Im(f)3 f(x)=x oM xreIm(HNKer(a) NS5
x, =l (x)=(x F)x)=alf(x)=alx)=0
M =Im(F)®Ker(a) 13 .Ker(@)s x oY
A=l M, > A a)a
g(x)=x, Cua B(x,)=x— fla(x))
TS oSl e oSy cxEM  eainll 1ia e dms 4l odle g o L
Ciyaa B b oo Sl Cang @l x T aads Jlsad ga S da e g(X) =x,
: Al 5 e Im(f) =Ker(g)d x—x cdaie.. g(x) =x, =g(x) o v Jus
(x— fla@)~ ("~ fla(x)=(x-x)+(fla@)- f@x)

e Im( /N Ker(ax)
=10}



S B s o el e dl Lo das GDD B D G Sy
eh(3) oy Q) = (1) ol by S oS ego f=i,
28 15 A 48 iy B W At 3) 5 (2) <= (1) o glasdl
HEN e M=MOM, d ol G ) o sl pad
cge f=iy,, & fiM,>M Jasfly caof=i, G a:M—>M,
0 Oak (2) 5 (1) Jull

Hom 4 daeasdl Sladlgsell5 — 3

5303 Hom,(M,M") ic suadl 585 sXixic .0l sapa = R M' 5 M oS4
R a®a) culS 13y (8.3.1 Jud) L) Cliplall ses Alee ) dually 4
Nsase = R 0sS5 Hom, (M, M) ol s



Cla a0t depana (A a5 End, (M) =Hom, (M, M) o su
el oo oa Al ola (g clanll Llee Cun dila & End (M) of M e
EndR(M) O dlnd s R colS 1Y 4 lld ) il Lclidal (s )
Jaal ,ld) M =Hom,(RM) ofi ¥ yase - RM sy dm = R o5
| (19.3.1

OSs RGN G4 M MM, M Napud GV Jdal
Doy eddie (OY a0 — R (52343 14 5.0 92 &:M’-aM,’ s oMM
| ekl

qﬁ.:HumH(M,M')v-}HnmR(M,MI')

| w*:HomR(MI,M_')—}HDmR(MaM') .



1 OERll Sl

¢«(f)=¢=f  YfeHom,(M, M)

w*(3)=g°¥’ VgEHomR{MpM')

M, —E M7 o gy
\ 8V s r l ?
| M * M;

Pand uilaall sl
PAf+8y=go(f+g8)=¢of+pog
=¢t(.f)+¢a(3)



scHom,(M,MY2¢g f K dal o

v (f+8)=(f+8)w=Foy+gey
=0 (f)+v (g)
-Hom,(M,,M")5 g, f JS dal (e
s a5 piresast b 1 B e NS o plid GEEL GEDL o
(Y 5390 Lo yraga g8 Lagild cilag R Al
to8 «Hom, (M,M"})> f s R34 s 13
@(Af)=g=(Af)=Apo f=2d (f)

:o «Homg (M, M")> f o 13
v (Afy=Af oy =A(few)= v ()



A A R olS 13 E¥ 5390 — R L sasass 177 5 6, 1
7Y 5350 Cla jaf e ga9n R 5 Y 9350 — R A gia Ludacd 13)

M At py (1)

30 Oe Ol e olaies Hom, (V,-) Homg,(—, ) ol NV Y35~ R
f(4ahas R A8kl il 131 Y a gl Oa) asbiagh

.-.__..__;..HomR(N,ﬂ'fj_l)l—%}HUmR(N:Mi)

2)
L Hom g (N, M), )

3

....—-—}HDmR(Mj_er)_{ﬁf——}HﬂmR(MhN) (3)
) >Hom (M, |, N)—---

(1) il daa oy Aaliall 200D oo Lo zon Yla Gow s ankl J1gadl
AT o Fall 138 8 ) 50n] (3) 5 (2) Ol Sl e S Ay



1Y g3 ga a3l jasass — R 5 GV s3ge— R Al e oS3 :11.5.3 Ak

O—M, — 2 >M X 5M, . (4)
AV AN 2l 665 Latie LBy Lasic Aasan (4) A ) m\';
0——>Hom,, (N,M,) —2>— Hom, (¥, M) —£—>Hom (N, .) ©
'N‘JJJJ‘_R K dal Ge NV 9350 = Z (e Angaa Al i

2alS 13

M, —2 MY sM,— 50 (6)

Ll Ladic dagaia (6) A0 Gdl Gl cla 3 jagese ~ R 5 &Y 5350 — R 4 i
A0 A gial 5 6S5 Laaie

0——Hom, (M,, N)—£=Hom, (M, N)—¥—>Hom, (M,,N) (7)



